

发布

100万参保人员 门诊负担将减轻

记者昨天从南京市劳动和社会保障局机关作风建设大会上获悉,今年将实现11个区达到充分就业区标准,充分就业保障街道、社区达全市总数的85%和100%的目标,完成新增就业岗位16万个,援助困难人员就业1万人,城镇登记失业率控制在4%左右。

同时,南京今年还将实现农村新型养老保险全覆盖,确保全民养老三年目标两年完成,开展大学生医保工作;在失业保险实行市级统筹基础上,医疗、工伤、生育保险三险实行市级统筹;实施“十个百千万亿”创业工程;对全市技工学校本市户籍一、二年级家庭经济困难的学生发放国家助学金;社会保险“五险”参保总人数达918万人次,新型农村养老保险参保人员新增30万人;提高全市企业离退休人员、被征地人员、失业人员和老年居民等近135万人的生活待遇;建立医保门诊统筹制度,减轻100多万参保人员的门诊负担;为18万名65岁以上社区的退休人员免费进行健康体检;征地区农民基本生活保障参保率、被征地农民老年生活困难补助发放率均达到100%,老年居民生活补贴实现全覆盖。

项风华

南京新设 21个社区救助点

南京市民政局昨天向社会公布新设在城区重点区域的21个社区救助点。这些救助点分布在玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关、栖霞、雨花台等江南八区,包括火车站、新街口、鼓楼、夫子庙、湖南路、中央门、西站码头、迈皋桥、雨花台等市中心区和周边地区,只要是工作时间,流浪人员均可通过社区就近获得救助。

今年,南京还将建设3000平方米200张床位的流浪未成年人保护中心,加大对流浪未成年人的救助保护力度。

王丽玲 练红宁 项风华

历史上的今天

1984年2月7日,美国挑战者号航天飞机的两名宇航员麦坎德列斯和斯图尔特不拴系绳离开航天飞机实现在太空行走,成为人类探索太空奥秘的第一批“人体地球卫星”。 新华社

下月起,驾考增加模拟灯光考试

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 田雪亭)从3月1日开始,江苏驾校考试将增加模拟夜间行驶灯光使用考试项目,按照新的要求,如果模拟灯光考试不及格,考生将无法参加科目三考试。江苏交管部门表示,此举是为了强化驾驶员夜间及雾天使用灯光的能力。

根据公安部第91号令有关省级公安机关交通管理部门可以根据实际增加考试项目的规定,近日,江苏警方依据《道路交通安全法》及其实施条例制定下发了《模拟夜间行驶灯光使用考试项目、方法及要求》,决定从今年3月1日起,对凡不参加夜间或低能见度条件考试的汽车类驾驶人,在科目三考

试中增加模拟夜间行驶灯光使用考试项目,以促进驾校有针对性地加强培训,增强广大新驾驶人规范使用灯光意识和能力,预防和减少道路交通事故。

根据《模拟夜间行驶灯光使用考试项目、方法及要求》的规定,模拟夜间行驶灯光使用考试项目共7项,旨在考核驾驶人几种典型情况下规范使用前照远、近光灯,示廓灯,后位灯,危险报警闪光灯以及雾灯的技能。具体项目是:(一)夜间在没有路灯、照明不良条件下行驶时,灯光使用;(二)夜间或者低能见度条件下开启前照灯行驶中,同方向行驶的后车与前车近距离行驶时,灯光使用;(三)

夜间通过急弯、坡路、拱桥、人行横道或者没有交通信号灯控制路口时,灯光使用;(四)夜间会车时,灯光使用;(五)夜间在窄路、窄桥与非机动车

会车时,灯光使用;(六)雾天行驶时,灯光使用;(七)在道路上发生故障或者交通事故,妨碍交通又难以移动时,灯光使用。

相关新闻

1月份驾考过关率 84.05%

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)昨日,南京车管所公布了今年1月份全市各驾校机动车驾驶人考试成绩,结果显示过关率达到了84.05%,比上月有所提高。

对此,交管部门有关人士分析说,由于考试正值春节前,不少学员为了能尽快拿到驾照,都是憋足了劲,希望能一次过关,所以导致过关率有

所提高。据悉,此次纳入统计的驾驶学校共37所。1月份,交通法规、电子桩考、电子路考、实际道路驾驶等科目的考试合格率平均为84.05%,较上月有所提高。其中,电子路考合格率还是最低,为73.8%;电子桩考合格率最高,为93.8%;实际路考合格率为88.3%;交通法规考试合格率为80.3%。



夸张的糖葫芦

昨天,在南京瞻园路上,几位卖糖葫芦的商贩出售着一种加长的糖葫芦,这种“巨大”的糖葫芦拿在手上显得既好看又好玩,但想一次把它吃完还真有点困难。

快报记者 施向辉 摄



菜价

青菜降到 1.5 元/斤 菊花叶最高 20 元/斤

这几天大多数品种的蔬菜价格都在下降,如青

菜最低已经降到1.5元/斤,节前居高不下的豌豆叶也降到了3-4.5元/斤。不过一些反季节蔬菜价格却在往上涨,如菊花叶一般都要卖到8-10元/斤,加工过的更贵,卖到20元/斤,超过肉价近一倍,这在以往并不多见。 夏天

2月6日部分时令蔬菜、水产价格一览表(单位:元/斤)

Table with 5 columns: 菜名, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 进香河, 安林村. Rows include various vegetables like 青菜, 菠菜, 萝卜, etc.



健康

“增液汤” 能治顽固性便秘

72岁的刘大爷患有顽固性便秘已经4年多,有时一个星期都不解大便。一个月前,刘大爷来到中大医院中医内科就诊,医生使用

“增液汤”为他治疗,这种汤药是生地、玄参、麦冬三种中药制成的,他服用后几天病情就缓解了。中医专家说,除了阴虚体质的人外,久病、虚弱的人群也易患顽固性便秘。对于年轻人的便秘,一般采取补气健脾的疗法,服用一些生白术、黄芪为主的汤药;而老年患者多伴有腰酸、夜尿多,服用的汤药以济川煎、肉苁蓉为主。 崔玉艳 张星



提醒

下关租赁补贴 明天前发放到位

2月3日,下关区全面启动低收入家庭廉租房补贴发放工作,2640户家庭成为了南京市启动廉租房租赁补贴扩面工作以来的首批获益者。

据了解,南京市住房保障办公室要求“节前资金落实到位”,由市区共同筹措的920万元租赁补贴资金,已分别于春节前全部到位,下关区首批

2640户家庭租赁补贴发放工作在春节后就全面启动。

下关区住房保障申请成功的市民总计2640户,其中:廉租房申请户37户,租赁补贴申请户1679户,经济适用房申请户916户,购房补贴申请户8户,均为首批登报公示人员;其中实物廉租房已经选房,1679户的租赁补贴发放时限定为2008年7月至2009年3月,共计9个月;发放资金总额为5957568元;目前资金已全部打卡进入各保障户账户,并将于2月8日前全部发放到保障对象手中。

智勇 邢伟 孙洁

劳动保障 书面审查启动

记者昨日获悉,即日起至4月30日,南京市劳动和社会保障局将在全市范围内开展用人单位2008年度劳动保障书面审查工作,书面审查的范围为全市范围内已经办理劳动保障登记并领取《劳动和社会保障

证》的各类用人单位。书面审查内容包括用人单位制定内部劳动保障规章制度、与劳动者订立劳动合同、遵守禁止使用童工规定、遵守女职工和未成年工特殊劳动保护规定、遵守工作时间和休息休假规定、支付劳动者工资和执行最低工资标准、参加社会保险和缴纳社会保险费等情况。 项风华

停电通知

2月14日7:00-17:00停黄岗线,范围:马集镇西南部地区。2月15日7:30-11:30停通江路线、

江东线,范围:帝华实业、积善二队、积余村北、河北大街西、塑料八厂、第二灯泡厂、万达广场、积善五队、金盛装饰城;汽改三厂、市民广场等。 宁电

快报帮帮团 logo and text: 这是一个专门为您设置的平台,一人有难题,大家来出力!...

鼓楼区的李先生:我家一个亲戚得了肺纤维化,天天咳嗽,有没有人知道用什么方法能够减轻病症... 雨花台区的张女士:我想通过快报帮帮团找一位朋友...

活动 今天 有两场免费讲座 面对来势凶猛、席卷全球和损失惨重的国际金融危机,中国经济会有什么样的影响?...

小窍门 大蒜巧去皮 将大蒜瓣为小瓣后放在热水中浸泡数分钟,然后捞出,其皮便可很容易剥下...

北大青鸟 APTECH | 中博教育·7周年 2月9日前报名即省学费 4000元 中博张府园(ACCP)校区 中博新街口(BTEST)校区 入学条件: 18周岁以上,高中(含中专、职高)及以上学历; 18周岁以下,大专及以上学历; 须经逻辑思维测试,确认适合学习软件开发课程。 培养方向: NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。 www.njaccp.com 025-84200066 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口) www.nj-test.com 400-888-6030 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)